

### **AVVISO DI RETTIFICA INDAGINE ESPLORATIVA**

**Oggetto:** rettifica indagine esplorativa di mercato volta a raccogliere preventivi finalizzati all'affidamento del servizio di traduzione contenuti delle pagine web del sito [urp.cnr.it](http://urp.cnr.it) nell'ambito del progetto sac centrale ad0002.031.

L'Unità Relazioni con il Pubblico del Consiglio Nazionale delle Ricerche informa che, per mero errore materiale, è stato indicato un termine per la presentazione dei preventivi errato.

Pertanto, con il presente avviso si procede a rettificare il termine "15 marzo 2024" che viene sostituito dal termine "**21 marzo 2024**"

Restano invariate tutte le altre informazioni fornite nell'avviso originario prot. n. 75934 del 05 marzo 2024.

Il Responsabile